

日本岐阜县政府  
2013年1月22日

## 冬日的踏雪之旅-别样的岐阜

冬天是游览日本的绝佳之季，告别平日的忙碌，约上三两好友甚或独自一人，漫步于异国寻找旅游的真谛。提到冬季的日本，很多人首先想到的肯定是北海道和日本的东北地区，其实位于日本中部地区，距离中国很近的岐阜县也是一个极佳的去处：白雪皑皑的童话般梦境的世界遗产白川乡合掌屋村落，乘坐日本唯一的双层新穗高缆车饱览“北阿尔卑斯山脉”的奇景，在冰雪世界里尽享滑雪之乐趣，在温泉中放松自己的身心。用自己的双脚踏踩雪地，观赏沿途的雾凇及缤纷洒落的瑞雪，呼吸着清新的空气，冬季的岐阜县让您与大自然融为一体，尽情享受日本冬季大自然的魅力。

### 雪国秘境的璀璨灯火-白川乡



白川乡位于岐阜县西北部白山山麓，是四面环山、水田纵横、河川流经的安静山村。白川乡因其合掌式构造的房屋而被世人所知，1995年12月，联合国教科文组织将其列入世界文化遗产。合掌造”是日本农村传统民居的一种建筑方式，是一种为了抵抗大自然严冬多雪，以及适合当地大家族居住的独特建筑物。当地居民因地制宜就地取材，不用一根钉子，屋顶以茅草覆盖，呈人字形，如同双手合

十一般，因此得名。来到此处，碧蓝的天空、古朴的乡野建筑、无垠的田间美景，犹如进入了桃源仙境，白川乡毫无争议是日本最漂亮的村庄。从高处遥望那些山谷中静静合掌的小草屋，如同踏入了梦境的河流，带您回溯那些美好的岁月。

每年 1 月下旬到 2 月中旬的周末，白川乡还会举办著名的亮灯仪式，仪式期间，白川乡成为了灯火璀璨的童话世界，届时彩灯高悬于街道，随着夜色的降临四周恬美的景色被笼罩于灯火的柔光中，犹如梦境浮现。因为远离城市,天气干冷,加上空气质量极佳，纯净星空下的白川乡宁静梦幻。合掌造改造成的民宿内体验一下当地人的生活：厚厚的茅草屋顶、粗绳捆绑加固的房屋构架、被烟火熏过的历史悠久的房梁，一切的一切都让白川乡呈现出一股梦幻的味道。亮灯节至今已举办过 26 届，每年都吸引了相当多的海外人士参加。2013 年即将迎来的第 27 届亮灯仪式也是十分地令人期待（亮灯具体日期请参考 <http://lightup.asia/schedule/>）。看着雪白美景下的美丽村落，在精心打造出来的灯光折射下，白川乡美得动人心魄，也难怪白川乡合掌村被旅人称为“冬日的童话”。

#### “北阿尔卑斯山脉”的奇妙之旅-新穗高缆车游



“新穗高缆车”位于岐阜县高山市的奥飞驒温泉乡，该处被北阿尔卑斯的穗高山脉、乘鞍岳等海拔 3000M 的群山所包围。四周青山围绕、风景秀丽、露天温泉数目居日本之首。“新穗高缆车”是日本最长，也是日本唯一的一座双层缆车。从新穗高温泉处搭乘二段缆车来到千石展望台，长达 3 公

里的空中漫步，让您一睹北阿尔卑斯山脉的绝佳美景。若是冬季至此的话，更能欣赏到原生态的雪国景色。深邃的蓝天、衬映着群山的灰白、坐着缆车沿路直下，映入眼帘的则是雄壮的山脉、蜿蜒的河流、星星点点的人家。冬天一片雪白的银色世界、万物寂静，巍巍耸立的群山充满着神秘不可思议的魔力，感受漫步于云端俯瞰白雪的壮阔滋味，让人感叹时尚繁华的日本也会有这种好去处。随着缆车到达西穗高口站，给自己的好友亲人寄一张明信片，送出一份来自海拔 2156M 的祝福。

### 冬天不得不提的温泉-沉浸于岐阜的魅力之中



乘坐缆车之后，还可以在奥飞驒温泉乡畅享温泉带给您的美好体验。日本安静的街道，清新的空气、美丽的雪景，让寒冷的冬天也增添了温馨的气息。身处这样的美景中，置身大自然怀抱的露天温泉中，抿一口清酒，抬头仰望白雪皑皑的群山，身处冰冷的严冬中却感受不到丝毫的寒意，可谓是人自然的完美结合。岐阜县的下吕温泉被排入“日本三大名泉”，其魅力令人难以忘怀，独特的水质能令肌肤润滑如玉。另外诸如长良川温泉、飞驒高山温泉等众多的岐阜温泉能令你的身心感受到大自然的抚慰。

### 化身为严冬的雪中精灵-岐阜冬季滑雪

岐阜县处于日本中部，但其北有日本海，南有太平洋，冬季两处寒湿空气对流，使得这里的降雪量异常的丰富，县内以南阿尔卑斯山脉为首的群山连绵，分布着大大小小数不清的滑雪场。冬天的日本岐阜被包裹在一片银白的冰雪世界之中，来此游玩不仅能够赏雪景、还能滑雪、坐雪橇、进行各种雪上游戏、那种身心与大自然融为一体的体验令所有游客深深着迷。

身着滑雪服，踩在滑雪板上以动感十足的姿势从山顶飞速滑下，寒风在耳边肆虐，白雪在阳光下闪耀，清新的空气、欢乐的笑声、一切的一切都让人感觉如此的美好。酣畅淋漓的运动之后，无论吃饭还是就着小点心喝杯咖啡，都会感受到比平时更多的享受。各滑雪场都拥有各自独具特色的餐厅和咖啡厅。一边眺望晶莹雪白的世界，一边享受美食，体验无比幸福的满足感。

位于日本正中央的岐阜县，北部飞驒地区耸立着被称为“日本阿尔卑斯山”的连绵群山，南部的美浓地区流淌着清流木曾三川（木曾川、长良川、揖斐川），有“飞山浓水”的美誉。日本岐阜县旅游官方网岐阜冬日魅力特辑（<http://gifu-pr.com/about/WinterGifu.html>）也已于近日更新，详细信息可以点击查询。冬天的岐阜是一片银白的冰雪世界，在此捧上一团雪花，留下一行脚印，泡在温泉中欣赏雪夜的“风花雪月”，冬季就来岐阜吧，和雪来一次美丽的邂逅！

---

详情垂询

日本岐阜县政府公关代理

共同拓信公关顾问（上海）有限公司

联络电话：021-5308-1666 传真：021-5308-7667

地 址：上海市黄浦区西藏中路 728 号美欣大厦 16E-H

担 当：沈先生 张小姐